



ВЛАДИМИР БЕЗУКЛАДНИКОВ,  
РУКОВОДИТЕЛЬ ПРОЕКТА «АВТОМОБИЛЬ ГОДА В РОССИИ»



МАКСИМ ГУМЕНЮК, СОВЕТНИК ДЕПАРТАМЕНТА  
НАЦИОНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ, МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫХ СВЯЗЕЙ  
И ТУРИЗМА МОСКВЫ



РИМАНТАС РЕЙМОНТАС,  
ДИРЕКТОР IPSOS CONNECT В РОССИИ



ФИНАНСОВЫЙ ДИРЕКТОР ООО «КОНТИНЕНТАЛ ТАЙРС РУС»,  
ПАРТНЕРА «РЕЙТИНГОВ», ЙОРГ ЗВЕРС



И СНОВА ВСЕ ВМЕСТЕ: УЧАСТНИКИ КВЕСТА ПОСЛЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ЕГО ИТОГОВ

**КАК ВРУЧАЛИ СРЕТА** ОБЪЯВЛЕНИЕ ИТОГОВ ИССЛЕДОВАНИЯ, ТО ЕСТЬ САМИХ РЕЙТИНГОВ, СОСТОЯЛОСЬ 9 НОЯБРЯ И ЗАВЕРШИЛОСЬ ОБЪЯВЛЕНИЕМ РЕЗУЛЬТАТОВ ДВУХДНЕВНОГО КВЕСТА, КОТОРЫЙ ФИНИШИРОВАЛ КАК РАЗ ПЕРЕД НАЧАЛОМ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ «РЕЙТИНГОВ АВТО ГОДА». ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ ПЕРЕМЕЖАЛАСЬ ВЫСТУПЛЕНИЯМИ ПАРТНЕРОВ. ДЛЯ ШЕСТИ КОМАНД, КОТОРЫЕ БОРОЛИСЬ ЗА ГЛАВНЫЙ ПРИЗ — HYUNDAI СРЕТА, ВАЖНОСТЬ ДЕЛОВОЙ ЧАСТИ МЕРОПРИЯТИЯ ЗАТМЕВАЛО ОЖИДАНИЕ ИТОГОВ. ИХ ВОЛНЕНИЕ НЕМНОГО СГЛАЖИВАЛИ ОЩУЩЕНИЕ ПРАЗДНИКА И ДРУЖЕСКАЯ АТМОСФЕРА, КОТОРУЮ УМЕЮТ СОЗДАВАТЬ ОРГАНИЗАТОРЫ ПРЕМИИ. И ВОТ ФИНАЛ: ПОСЛЕ ПОДСЧЕТА РЕЗУЛЬТАТОВ С ПОЧТИ СИМВОЛИЧЕСКИМ ОТРЫВОМ ВПЕРЕДИ ОКАЗЫВАЕТСЯ КОМАНДА «ЗОЛОТАЯ РЫБКА» ПОД РУКОВОДСТВОМ ЕВГЕНИИ РОЗОВОЙ, КОТОРАЯ И ПОЛУЧАЕТ НОВЫЙ КОМПАКТНЫЙ КРОССОВЕР HYUNDAI! НО НИКТО НЕ УШЕЛ ОБИЖЕННЫМ.